

ПЛАН РОБОТИ

студентського наукового гуртка

"Новітні технології з виробництва феросплавів та електросталі"

на кафедрі ТТта АМП Нікопольського факультету УДУНТ

на 2023 - 2024 навч. Рік

№	Назва заходів	Орієнтовні дати, місце заходу	Учасники	Форма участі
1	Відкрита лекція зав. кафедри ТТта АМП Ю.О. Ступака на тему: «Підготовка фахівців відповідно до запитів роботодавців як необхідна умова конкурентоспроможності сучасного університету»	Вересень 2023 р.	Гурток у повному складі	Он-лайн (ZOOM)
2	Семінар керівника гуртка І.Й. Водіна на тему: «Основні засади студентської наукової діяльності, в т.ч. при підготовці випускних кваліфікаційних робіт бакалаврів»	Жовтень 2023 р.	Гурток у повному складі	Он-лайн (ZOOM)
3	Віртуальна екскурсія на АТ «Нікопольський завод феросплавів». Демонстрація фільму про завод та обговорення технологій виплавки феросплавів	Листопад - грудень 2023р.	Гурток у повному складі	Он-лайн (ZOOM)
4	Віртуальна екскурсія на ПАТ «Електрометалургійний завод „Дніпроспецсталь“». Демонстрація фільму про завод та обговорення технологій виплавки електросталі.	Січень-лютий 2024 р.	Гурток у повному складі	Он-лайн (ZOOM)
5	XIV конференція "Молоді вчені 2024 - від теорії до практики"	21 березня 2024 р.	По мірі готовності робіт	в заочному (та/або он-лайн) форматі.
6	Відкрита лекція директора Нікопольського регіонального центру моніторингу освіти та соціального партнерства Зінченко С.М. на тему: «Фактори та планування адаптації студентів військовослужбовців (учасників бойових дій) до професійної діяльності.	Квітень 2024р.	Гурток у повному складі	он-лайн (по ситуації)

№	Назва заходів	Орієнтовні дати, місце заходу	Учасники	Форма участі
7	Конференція «Молода академія – 2024»	23-24 травня 2024р. УДУНТ м.Дніпро	По мірі готовності робіт	в заочному (та/або он-лайн) форматі.
8	Семінар керівника гуртка І.Й. Водіна на тему: «Ефективний пошук науково-технічної інформації та її використання з точки зору академічної доброчесності при написанні випускної кваліфікаційної роботи»	Травень 2024 р.	Гурток у повному складі	он-лайн(по ситуації)

Керівник гуртка
доц. кафедри ТТтаАМП
канд. техн. наук

І.Й. Водін

УЗГОДЖЕНО:

Зав. кафедри Теорії, технології та автоматизації металургійних процесів
(ТТтаАМП), доц., к.т.н.

Ю.О. Ступак